
Результаты проведенных проверок за 4 квартал 2013 года 

№ 

пп 

Субъект проверки Вид 

проверки 

Предмет проверки Сроки 

проведен

ия 

проверки 

Итоги проверки (выданные 

предписания, возбужденные и 

рассмотренные дела об 

административных 

правонарушениях, виды 

назначенных наказаний 

1 ООО «Аптека Ру» 
 

плановая Соблюдение ООО «Аптека. Ру»  в 

процессе осуществления регулируемых 

видов деятельности требований, 

предусмотренных действующим 

законодательством в части правильности 

применения регулируемых государством 

надбавок к ценам (тарифов)за 2012-2013 

гг. 

02.10. 2013- 

29.10 2013  
 

Нарушений не выявлено. 

2. ОАО «ТГК № 11» 
 

плановая Соблюдение ОАО «ТГК № 11» (Омским 

филиалом) в процессе осуществления 

регулируемых видов деятельности за 

2012 – 2013 годы требований, 

установленных нормативными 

правовыми актами Российской 

Федерации в сфере: 

 - теплоснабжения, в части 

определения экономической 

обоснованности фактического 

расходования средств при осуществлении 

регулируемых видов деятельности в 

сфере теплоснабжения, правильности 

применения государственных 

регулируемых цен (тарифов) в сфере 

теплоснабжения, соблюдение стандартов 

02.09.2013-

25.10.2013 
Выявлено нарушение 

установленного порядка 

ценообразования при 

осуществлении регулируемых 

видов деятельности по тарифам, 

не установленным 

уполномоченным 

государственным органом, а 

именно: 

- при оказании в 2013 году 

транспортной услуги на 

подъездных железнодорожных 

путях; 

- при оказание услуги по 

транспортировке воды. Выдано 

предписание. 



раскрытия информации, а также за 

соблюдением требований 

законодательства об энергосбережении и 

о повышении энергетической 

эффективности в сфере теплоснабжения; 

 - горячего водоснабжения, в части 

определения экономической 

обоснованности фактического 

расходования средств при осуществлении 

регулируемого вида деятельности, 

правильности применения регулируемых 

тарифов в сфере горячего водоснабжения, 

а также требований к соблюдению 

стандартов раскрытия информации; 

 - оказания транспортных услуг на 

подъездных железнодорожных путях не 

общего пользования, в части определения 

правильности применения регулируемых 

цен (тарифов). 
 

По результатам проверки 

применены меры 

административного воздействия. 

3. МП г. Омска 

«Омскархитектура» 
 

плановая Соблюдение МП «Омскархитектура» в 

процессе осуществления регулируемых 

видов деятельности требований, 

предусмотренных действующим 

законодательством в части правильности 

применения регулируемых государством 

цен (тарифов). 

01.10.2013-

28.10.2013 
Выявлены нарушения 

установленного порядка 

ценообразования при оказании 

услуг первичной инвентаризации 

жилых строений в отношении 

заказчиков юридических и 

физических лиц, 

- по регулируемому виду 

деятельности выполнение 

кадастровых работ в отношении 

земельных участков.  Выдано 

предписание.  

Назначено административное 



наказание в виде 

административного штрафа: на 

должностное лицо -50,0 тыс. руб. 
4. ФГБОУ ВПО ОГАУ 

им. Столыпина 
 

плановая Соблюдение обязательных требований, 

предусмотренных действующим 

законодательством в области 

государственного регулирования 

тарифов (цен, платы, наценки) при 

реализации продукции (товаров) на 

предприятии общественного питания в 

высшем учебном заведении. 

07.10.2013-

01.11.2013 

 

Нарушений не выявлено. 

5. ООО «Омскшина» 

 

плановая Соблюдение ОАО «Омскшина» в 

процессе осуществления регулируемых 

видов деятельности за 2012 – 2013 годы 

требований, установленных 

нормативными правовыми актами 

Российской Федерации в сфере: 

 - электроэнергетики, в части 

определения экономической 

обоснованности фактического 

расходования средств при осуществлении 

регулируемой деятельности в сфере 

электроэнергетики, правильности 

применения регулируемых государством 

цен (тарифов) в электроэнергетике, а 

также за соблюдением стандартов 

раскрытия информации в 

электроэнергетике, а также за 

соблюдением требований 

законодательства об энергосбережении и 

о повышении энергетической 

01.10.2013-

28.10.2013 

Выявлены нарушения порядка     

ценообразования в сфере: 

 - оказания услуг по холодному 

водоснабжению по тарифам, не 

утвержденным РЭК Омской 

области  

- оказание услуг по 

транспортировке сточных вод по 

тарифу, не утвержденному РЭК 

Омской области  

Отсутствие программы 

энергосбережения и повышения 

энергетической эффективности в 

сфере деятельности по холодному 

водоснабжению, теплоснабжению, 

транспортировке воды и сточных 

вод, по передаче электрической 

энергии. 

Выявлены нарушения 

стандартов раскрытия 



эффективности в сфере 

электроэнергетики; 

 - теплоснабжения, в части 

определения экономической 

обоснованности фактического 

расходования средств при осуществлении 

регулируемых видов деятельности в 

сфере теплоснабжения, правильности 

применения государственных 

регулируемых цен (тарифов) в сфере 

теплоснабжения, соблюдение стандартов 

раскрытия информации, а также за 

соблюдением требований 

законодательства об энергосбережении и 

о повышении энергетической 

эффективности в сфере теплоснабжения; 

 - холодного водоснабжения, в части 

определения экономической 

обоснованности расходования средств 

при осуществлении регулируемых видов 

деятельности в сфере водоснабжения 

(техническая вода), водоотведения 

(сточных вод), правильности применения 

регулируемых тарифов в сфере холодного 

водоснабжения (техническая вода), 

водоотведения (сточных вод), соблюдение 

стандартов раскрытия информации, а 

также за соблюдением требований 

законодательства об энергосбережении и 

о повышении энергетической 

эффективности в сфере холодного 

водоснабжения (техническая вода), 

водоотведение (сточных вод).  

информации в сфере оказания 

услуг по теплоснабжению, 

холодному водоснабжению, 

транспортировке воды и сточных 

вод, по передаче электрической 

энергии. 

Выдано предписание.  

Назначено административное 

наказание в виде 

административного штрафа: на 

юридическое лицо – 100,0 тыс. 

руб., на должностное лицо -5,0 

тыс. руб. 
 



 

6. ООО МФЦ «Лекком» 

 

плановая Соблюдение ООО Медико- 

фармацевтический центр «Лекком» в 

процессе осуществления регулируемых 

видов деятельности требований, 

предусмотренных действующим 

законодательством в части правильности 

применения регулируемых государством 

надбавок к ценам (тарифов). 
 

05.11.2013-

02.11.2013 

Нарушений не выявлено. 

7. ООО «КСМ Сибирский 

железобетон-Тех» 

 

плановая Соблюдение ООО «КСМ Сибирский 

железобетон – Тех» в процессе 

осуществления регулируемых видов 

деятельности за 2012 – 2013 годы 

требований, установленных 

нормативными правовыми актами 

Российской Федерации в сфере 

электроэнергетики, теплоснабжения, 

холодного водоснабжения и 

водоотведения, в части правильности 

применения регулируемых государством 

цен (тарифов), экономической 

обоснованности расходов и иных 

показателей, учитываемых при 

государственном регулировании цен 

(тарифов) при осуществлении 

регулируемых видов деятельности за 

2012 – 2013 годы, соблюдение стандартов 

раскрытия информации субъектом 

естественных монополий, а также 

соблюдение требований законодательства 

об энергосбережении и о повышении 

04.11.2013-

02.12.2013 

Выявлены нарушения стандартов 

раскрытия информации в сфере:  

теплоснабжения, водоснабжения,  

водоотведения, при оказании услуг 

по передаче электрической энергии 

Выдано предписание. Назначено 

административное наказание в 

виде административного штрафа:  

на должностное лицо -5,0 тыс. 

руб. 

 



энергетической эффективности по 

регулируемым видам деятельности. 

8. ООО «Трансуголь» 

 

плановая Соблюдение ООО «ТрансУголь» в 

процессе осуществления регулируемых 

видов деятельности за 2012 – 2013 годы 

требований, установленных 

нормативными правовыми актами 

Российской Федерации в сфере 

реализации топлива твердого, топлива 

печного бытового (уголь, дрова), 

реализуемые гражданам, управляющим 

организациям, товариществам 

собственников жилья, жилищным, 

жилищно-строительным или иным 

специализированным потребительским 

кооперативам, созданным в целях 

удовлетворения потребностей граждан в 

жилье. 
 

02.12.2013-

27.12.2013 

Нарушений не выявлено 

9. ЗАО «ЗАО ЗСЖБ № 6» 
 

плановая Соблюдение ЗАО «ЗСЖБ-6» в процессе 

осуществления в 2012-2013 годах 

регулируемого вида деятельности в сфере 

теплоснабжения требований 

законодательства Российской Федерации 

в части правильности применения 

регулируемых цен (тарифов) сфере 

теплоснабжения, соблюдение стандартов 

раскрытия информации, а также 

соблюдением требований 

законодательства об энергосбережении и 

о повышении энергетической 

эффективности. 

02.12.2013-

27.12.2013 
Выявлены нарушения стандартов 

раскрытия информации. Выдано 

предписание. 



 

10. ОАО 

«Омскоблводопровод» 

 

плановая Соблюдение ОАО «Омскоблводопровод» 

в процессе осуществления регулируемого 

вида деятельности за 2012 – 2013 годы 

требований, установленных 

нормативными правовыми актами 

Российской Федерации в сфере холодного 

водоснабжения, в части определения 

экономической обоснованности 

расходования средств при осуществлении 

регулируемого вида деятельности в сфере 

водоснабжения, правильности 

применения регулируемых тарифов в 

сфере холодного водоснабжения, 

соблюдение стандартов раскрытия 

информации, а также соблюдение 

требований законодательства об 

энергосбережении и о повышении 

энергетической эффективности в сфере 

холодного водоснабжения.  
 

04.11.2013-

30.12.2013 

Выявлено нарушение 

установленного порядка 

ценообразования в части 

осуществления деятельности в 

сфере оказания услуг по 

холодному водоснабжению за 2013 

г. по не утвержденному 

уполномоченным органом 

тарифу; 

 - отсутствие программы в 

области энергосбережения и 

повышения энергетической 

эффективности Общества на 

2012, 2013 годы; 

- при оказании услуг по 

холодному водоснабжению 

(питьевая вода) выявлено 

нарушение стандартов 

раскрытия информации. Выдано 

предписание. 

 


